
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до комунального закладу  

Стеблівський заклад дошкільної освіти  

 

03 травня 2023 року                                                                                с. Стеблівка 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місцях 

компактного проживання (далі-МКП). 

 

Склад моніторингової групи: 

1) Холмогорова Лариса Василівна – регіональна координаторка 

взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з 

прав людини у Закарпатській області за напрямком захисту прав 

громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України. 

2) Таран Тетяна Григорівна – Головний спеціаліст Відділу сприяння по 

роботі регіональних представництв Секретаріату  Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини 

 

Керівник закладу: 

Бовт Віталіна Валеріївна – завідувач. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування 

 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Департаментом моніторингу 

додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти 

України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання на базі 

приміщення Стеблівського закладу дошкільної освіти. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

Стеблівський заклад дошкільної освіти знаходиться за адресою: 90 451, 

Закарпатська область, Хустський район, с. Стеблівка, вул. Дружби, 3. 

Форма власності – комунальна. 

Будівля має огороджену територію та дитячий майданчик. Територія добре 

озеленена. ВПО розміщені на першому та другому поверсі закладу, будівля має 

два поверхи. До об’єктів соціальної інфраструктури 5 хвилин: зупинка 

громадського транспорту, продуктові магазини, лікарня.  
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Наповненість 

Загальна місткість МКП – 80 місць. Наразі в МКП проживає 24 ВПО, з 

яких: 15 дітей, 2 пенсіонери, 7 жінок. Осіб з інвалідністю немає. Всі ВПО 

приїхали із Запоріжжя. 

 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. 

 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

Приміщення в будівлі опалюються централізовано. Іноді, обігрів 

приміщень додатково опалюють камінами. В наявності 4 каміни. Температурний 

режим в приміщеннях в межах норми. 

Холодна вода подається централізовано. Гаряча вода забезпечується 

завдяки трьом бойлерам.  

Електропостачання централізоване, без перебоїв.  

Альтернативні джерела електроенергії – наявні два генератори. 

 

Харчування 

На першому поверсі є кухня. Готують їжу ВПО самостійно. На кухні наявні 

2 кухонні плити, витяжка, морозильна камера, пральна машина, 3 холодильники, 

2 мікрохвильові печі. 

 

Гігієна 

На першому поверсі розміщені чотири санвузли, дві душові, чотири 

унітази. У ванних кімнатах та санітарних зонах дотримано мінімальні гігієнічні 

стандарти.  

 

Протипожежна безпека 

На першому та другому поверсі наявні вогнегасники.  

 

Укриття 

Укриття немає. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

У закладі відсутні будь-які умови для осіб з інвалідністю.  

 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах: в одній кімнаті 5 – 9 осіб, пов’язаних між собою 

родинними зв’язками. Не вистачає шаф для зберігання одягу та особистих речей. 

Температура в приміщенні в межах норми.  

 

Дозвілля 

Місць для відпочинку та дозвілля дітей та дорослих немає. 
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Послуги 

Час від часу заклад відвідують психологи та лікарі від БО «Людина в біді». 

Крім психологічної допомоги забезпечують ВПО одягом, взуттям, харчами, 

технікою. На протязі місяця, БО «NEEKA» надала праски, крани для санвузлів, 

світлодіодні лампи. Більшість ВПО не укладали декларації з місцевими лікарями. 

Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним 

особам. 

 

Правила внутрішнього розпорядку у МКП 

В приміщенні МКП забезпеченням чистоти відбувається за графіком 

чергування. Внутрішні правила проживання ВПО керівництвом МКП не 

розроблено.  

 

Освіта 

З 12 дітей шкільного віку, 11 відвідують місцеву школу, а один учень 

навчається онлайн за місцем колишнього проживання. Для онлайн освіти дитина, 

яка навчається дистанційно, має ноутбук.  

 

Працевлаштування 

Працевлаштовані 2 особи. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 3 особами 

 

Під час особистого спілкування з мешканцями закладу, було надані 

консультації. Повідомлень про порушення прав не надходило. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 

 

Регіональна координаторка взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав  

людини у Закарпатській  області                                        Лариса ХОЛМОГОРОВА 

 

 


